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 ححكار القلة:إمفهىم 

 بمجمىغت مً الخصائص أهمها: ححكار القلةًخميز طىق إ

 .ينحج عنه قىة اححكارية مرثفعةاالإىخجين للظلػت في الظىق وهى ما قليل من  غدد  وحىد -1

ىخجين وهي أهم خاصُت جميز  الخىظُم الظىقي لاخخياز الللت غً أو جسابؽ في جصسفاث االإوجىد اعحماد محبادل  -2

 غيره مً هُاول الظىق الاخسي 

 لِظذ مخمازلت.ولىنها مدشابهت فهي الظلػت، ثجانس غدم  -3

.... لخمُيز الحغليف أو خدمات ما بعد البيع والؤغلان أووجىد منافسة غير سعرية جعحمد على وسائل الدعاية  -4

 .السلع

ٌ ا صػىبت  -5  .لظىق والخسوج مً ا لدخى

ت غامت لاخخياز الللت إلى بىاء غدة هماذج، أهمها:  أدي غدم وحىد هظسٍ

 :Cartel )اليازجل( االإىخجين اجداد همىذج أولا:

 غلى إهخاحها اخخياز  بلصد الظلػت لىفع االإىخجت االإؤطظاث مً مجمىغت اجفاق هى  االإىخجين اجداد أو  اليازجل

  واللاهىهُت. الاكخصادًت باطخللالُخه مشسوع ول ًدخفظ أن
 
 حمُؼ غىد مخمازلت الظلػت أن ًفترض للىمىذج وفلا

 الظػس  ًؤخر أن غلى حماغُت بصفت أي اليازجل، في غلُه الؤجفاق ًخم للظلػت واخد زمً هىان فُيىن  االإىخجين،

خم  للأغظاء. االإخىطؼت والخيالُف للظلػت الظىقي الؼلب مجمىع الاغخباز  في االإددد  حجم جددًد غلى الؤجفاق وٍ

 الحدًت. الخيالُف مؼ الحدي الؤًساد ًدظاوي  غىده والري ممىً زبذ أهبر  ًدلم الري االإظخىي  غىد والثمً الؤهخاج

 مىخج. ول ًدلله الري السبذ مظخىي  ًخخلف وبالخالي لآخس  مشسوع مً الؤهخاج جيالُف جخخلف أن ًمىً ولىً

 اليازجل وحػظُم السبذ الاحمالي :

ــت سػــدة مصــاوؼ جيــىن مؤطظــاث إذا وـاـن هــد   اليازجــل ممــثلا فــي حػظــُم الــسبذ جخصــس  االإجمىغــت همؤطظــت اخخيازٍ

 ٌ مظـــخىي إهخــاج وـــل مؤطظـــت ومظــخىي الظـــػس .وهـــرلً خــىٌ جىشَـــؼ الـــسبذ الؤحمـــالي  اليازجــل مىخبـــا لخـــر اللــسازاث خـــى

 غلى ول مؤطظت. وبهرا جخف خدة االإىافظت الشسطت.

 لُىً لدًىا البُان الخالي:

 الخامعمدخىي االإدىز 

 وخصائصه طىق إخخياز الللت

 همىذج اليازجل -ولاأ

ت -زاهُا  همىذج اللُادة الظػسٍ

 طىٍصي   همىذج -زالثا

 شيبازلين همىذج  -زاسػا 

 همىذج إدحىوزر -خامظا
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ًـؤدي إلـى بىـاء االإىد ـ   Cmg2و   Cmg1ُم مىخب اليازجـل الؼلـب الىلـي والخيـالُف االإخخلفـت حمـؼ الخيـالُف الحدًـتًل

Cmg  وجلـــاػؼCmg  وRmg  بُػـــه بالظـــػس ̅ ًمثـــل هلؼـــت جـــىاشن اليازجـــل اي ًيـــخج اليازجـــل االإظـــخىي . أخيـــرا ًـــىشع ̅ وٍ

 Rmgالحدي  ًسادوالا  Cmg2و   Cmg1خيالُف الحدًتطاض حظاوي الأاالإىخب الاهخاج الىلي غلى االإؤطظاث غلى 

اطُت والخالي:  جدلل الظاهسة الظابلت باطخػماٌ الىطائل السٍ

 شيل:الجىخب دالت الؼلب غلى 

   ( )   (     ) 

 شيل:الوجىخب دواٌ الخيلفت ليل مؤطظت غلى 

      (  ) 
      (  ) 

ؤخر السبذ   RT – CT1 – CT2   π =الاحمالي الشيل :وٍ

 مداولت حػظُم السبذ ًؤدي إلى شسوغ االإسجبت الأولى :

{
 
 

 
       ⇒

   
   

  ⇒ 𝑹𝒎𝒈    𝑪𝒎𝒈𝟏

      ⇒
   
   

  ⇒ 𝑹𝒎𝒈   𝑪𝒎𝒈𝟐

𝑹𝒎𝒈  وفي الخىاشن جخدلم االإػادلت الآجُت:  𝑪𝒎𝒈𝟏  𝑪𝒎𝒈𝟐 

  :1مثاٌ

 :اليلُت ليل مؤطظت هي مً الشيل الخيلفت تلادمؤطظخين حشىلان وازجل،  ًىحدفي طىق اخخياز كلت 

Ct1= 5 X1  

Ct2= 0.5 X2
2

  

 (X= X1 + X2خُث: )   P = 100 – 0.5 X :شيلالجىخب غلى  الظىق  ػلب دالتو 

 : االإؼلىب 

 ؟ الىمُت التي ًجب أن جيخجها ول مؤطظت خظبأ -1

 خظب طػس الخىاشن؟أ -2

 زبذ اليازجل وزبذ ول مؤطظت؟خظب أ -3
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 الحل: 

 :الىمُت التي ًجب أن جيخجها ول مؤطظت خظاب -1

 شيل:الغلى  إذا وان اليازجل ًىىي إلى حػظُم السبذ الؤحمالي طى  هىخب دالت السبذ

𝛑 = RT – (CT1 + CT2)  

  =  PX -(CT1+ CT2)  = P(X1 + X2) -(CT1+ CT2) 

   [100 – 0.5 (X1 + X2)] (X1 + X2) - [(5 X1) + (0.5 X2
2)] 

  =100 X1 +100 X2 - 0.5 X1
2- 0.5 X1 X2 - 0.5 X1 X2 - 0.5 X2

2 - 5 X1 - 0.5 X2
2 

 

 

 وحػظُم السبذ ًؤدي إلى جدلُم شسوغ االإسجبت الأولى:

{

  

   
  

  

   
  

⇒ {
− 1 −  2  95   … . . (1)

−2 2 −  1  1    … … (2)
     

(1) – (2)  x2  -  5 = 0                                 2همُت جىاشن االإؤطظت 

 ( هجد: 2في ) (  5  =  وػىض) 

-2(5) -  x1  + 100 = 0                                     1همُت جىاشن االإؤطظت             

 خظاب طػس الخىاشن: -2

                      P = 100 – 0.5 (X1 + X2)=  100 – 0.5 (90+ 5)                    

 : وزبذ ول مؤطظت زبذ اليازجل  خظاب  -3

  =  - 0.5 X1
2  - X2

2  - X1 X2
  + 95 X1 +100 X2 

                                  =  - 0.5 (90)2  - (5)2  - (90)(5)  + 95 (90) +100 (5)  

 

              𝟏  –   𝟏= 52.5 (90) – 5(90)                                 1 االإؤطظت زبذ  

                𝟐  –    𝟐= 52.5 (5) – 0.5(5)2
                                 2 االإؤطظت زبذ  

 :2 مثاٌ

 P = 68 – 4 (X1 + X2+ X3):ػلب الظىق في طىق اخخياز كلت مً الشيل إذا واهذ دالت      

مؤطظاث حشيل اليازجل، وجىفسث مػلىماث خىٌ دواٌ الخيالُف اليلُت ليل مؤطظت منهم  3وفي هرا الظىق جىحد 

 بالشيل الخالي:

Ct1= 3 X1
2

 + 6 X1 + 2 

𝝅 =  - 0.5 X1
2  - X2

2  - X1 X2
  + 95 X1 +100 X2  

 

𝒙𝟐=  5 

𝒙𝟏=  90 

𝑷 =  52.5 

  𝜋 =  4525 

𝝅𝟐 = 250 

𝝅𝟏 =  4275 
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Ct2= 2 X2
2

 - 14 X2 + 5 

Ct3= X3
2

 + 8 X3 + 1 

 : االإؼلىب

 ؟ لىمُت التي ًجب أن جيخجها ول مؤطظتا أخظب -1

 أخظب طػس الخىاشن؟ -2

 زبذ اليازجل وزبذ ول مؤطظت؟أخظب  -3

 الحل:

 :الىمُت التي ًجب أن جيخجها ول مؤطظت خظاب -1

 3Rmg= Cmg1 = Cmg2 = Cmg: شسغ جىاشن اليازجل

 هي:  الىلي دالت السبذ

  = RT – (CT1+ CT2+ CT3) = PX -(CT1+ CT2+ CT3)  = P(x1 + x2+ x3) -(CT1+ CT2+ CT3)   

  =[68 – 4 (x1 + x2+ x3)] (x1 + x2+ x3) - [(3 x1
2

 + 6 x1 + 2) + (2 x2
2

 - 14 x2 + 5) + (x3
2

 + 8 x3 + 1)] 

  =[68x1+ 68x2+ 68x3 - 4x1
2

 - 4x2
2

 - 4x3
2

 - 8x1x2- 8x1x3- 8x2x3] - [3x1
2

 + 2x2
2

 +x3
2+ 6x1 -14 X2+ 8x3+ 8] 

   68 x1+ 68 x2+ 68 x3 - 4x1
2

 - 4x2
2

 - 4x3
2

 - 8x1x2- 8x1x3- 8x2x3 - 3x1
2

 - 2x2
2

 - x3
2- 6 x1 + 14 x2- 8x3- 8 

   -7 x1
2

 - 6 x2
2

 - 5 x3
2

 - 8x1 x2- 8x1 x3- 8x2 x3 + 62 x1 +82 x2+ 60x3- 8 

 حػظُم السبذ وذلً بئًجاد االإشخلاث الجصئُت الأولى ومظاواتها بالصفس:

{
  
 

  
 
    

    
 −14     –  8    –  8     62     … . . (1)

    

    
 −8    –  12    –  8     82     …… (2)

    

    
 –  8    –  8    –  1      6      … . . (3)

  

 ( هجد: 2( مً )1بؼسح )

6x1 – 4x2 +20 = 0   x2 = 
         

 
     x2 = 5 + 1.5 x1 …….. (4) 

ع  هجد:  (3) في (4) بخػىٍ

-8x1 - 8 x2 -10 x3 + 60 = 0  -8 x1- 8(5+1.5 x1) -10 x3 + 60 = 0 

 - 8 x1 - 40 - 12 x1 -10 x3 + 60 = 0  - 20 x1 -10 x3 + 20 = 0  

  x3 =
          

  
      x3 = 2 - 2 x1   …….. (5) 

ع   هجد: (1) في( 5و )  (4)بخػىٍ

-14x1 - 8 x2 -8 x3 + 62 = 0  -14 x1- 8(5+1.5 x1) -8(2-2 x1) + 62 = 0 
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 -14 x1- 40 -12 x1 -16 +16 x1 + 62 = 0  -10 x1 + 6 = 0                                   1همُت جىاشن االإؤطظت  

x2 = 5 + 1.5 x1 x2 = 5 + 1.5 (0.6)                          2همُت جىاشن االإؤطظت             

x3 = 2 - 2 x1    x3 = 2 - 2 (0.6)                           3همُت جىاشن االإؤطظت        

مىً  لت هسامس في الحل هما ًلي: وٍ   اطخخدام ػسٍ

{
  
 

  
 
    

    
 −14     –  8    –  8     62     

    

    
 −8    –  12    –  8     82     

    

    
 –  8    –  8    –  1      6      

⇒ {

62  14      8     8   

82  8     12     8    

6    8     8     1     

 

| |=|

14      8      8 

8      12     8  

8       8    1   

|   =  14|
12    8
8    1 

| −8|
8      8
8    1 

|  8|
8      8
12    8

|   784 – 128 -256 = 400 

|  |=|

62    8     8

82   12    8  

6     8    1   

|   62 |
12    8
8    1 

| −82 |
8      8
8    1 

|  60 |
8      8
12    8

|   3472 – 1312 -1920 = 240 

           x1  = 
|  |

| |
 = 
   

   
                                 1همُت جىاشن االإؤطظت 

|  |=|

14      62       8 

8      82       8  

8       6     1   

|     = 14|
82    8
6     1 

| −8|
62      8
6     1 

|  8|
62      8
82    8

|   4760 – 1120 -1280 = 2360 

           x2  = 
|  |

| |
 = 
    

   
                                2همُت جىاشن االإؤطظت 

|  |=|

14      8       62 
8      12       82  

8       8    6   
|     = 14|

12    82
8    6 

| −8|
8      62
8    6 

|  8|
8      62
12    82

|   896 + 128 -704 = 320 

X3  = 
|  |

| |
 = 
   

   
                                3همُت جىاشن االإؤطظت 

 خظاب طػس الخىاشن: -2

              P = 68 – 4 (X1 + X2+ X3)=  68- 4(0.6+ 5.9+ 0.8)                                   طػس الخىاشن 

 : وزبذ ول مؤطظت  خظاب زبذ اليازجل -3

   -7 x1
2

 - 6 x2
2

 - 5 x3
2

 - 8x1 x2- 8x1 x3- 8x2 x3 + 62 x1 +82 x2+ 60x3- 8 

  = -7 (0.6)2
 - 6 (5.9)2

 - 5 (0.8)2
 - 8(0.6)(5.9) - 8(0.6)(0.8) - 8(5.9)(0.8) + 62 (0.6) +82 (5.9) + 60 (0.8) - 8 

 

 

𝐱𝟏= 
6 

1 
 = 0.6 

𝐱𝟐=  5.9 

𝐱𝟑=  0.8 

𝒙𝟏=  0.6 

𝒙𝟐=  5.9 

𝐗𝟑=  0.8 

𝑷 =  38.8 

𝝅 =  276.5 
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        𝟏      𝟏  –    𝟏= 38.8 (0.6) –[ 3 (0.6) 2
 + 6 (0.6)+ 2]                               1 االإؤطظت زبذ  

         𝟐      𝟐  –   𝟐= 38.8 (5.9) –[ 2 (5.9) 2
 - 14 (5.9)+ 5]                               2 االإؤطظت زبذ  

        𝟑      𝟑  –    𝟑= 38.8 (0.8) –[(0.8) 2
 + 8 (0.8)+ 1]                           3 االإؤطظت زبذ  

ت اللُادة همىذج زاهُا:  :الظم ي( الاجفاق )الظػسٍ

 
 
 جيىن  االإىخجت والظلػت صغيرة أخسي  وميشآث الظىق  في كائدة ميشؤة أو  مىخج هىان ًيىن  الىمىذج لهرا وفلا

 الظلػت طػس  جددًد غملُت Leadership icePr الظػسي  اللائد دوز  جلػب التي االإظُؼسة االإيشؤة جخىلىو  مخمازلت،

 الظػس  هرا ،الحدًت الخيلفت مؼ الحدي الؤًساد غىدها ًدظاوي  والتي ممىً زبذ أهبر  جدلم التي االإىخجت والىمُت

غؼي الإيشؤجه االإخىطؼت الخيالُف ٌغؼي الري ً أو  للميشآث  االإخىطؼت الخيالُف أًظا وَ  مػه. االإخىاػئين االإدخىسٍ

 الظىق. في للظلػت الىلي لػسضا ًخيىن  الصغيرة الأخسي  واالإيشآث اللائدة االإيشؤة خاجإه مجمىع ومً

  :1مثاٌ

   P= 105 –5 X فئذا وان ػلب الظىق مػؼى بالػلاكت: ، Xطىق الظلػت  Bو  Aجخلاطم مؤطظخان 

 ) X= XA + XBخُث: (

  CTB = 15 XB  هي: B للمؤطظت و ،  CTA = 5 XAهي:  Aودالت الخيلفت اليلُت للمؤطظت 

 ، خدد طػس وهمُت الخىاشن وزبذ ول مؤطظت؟A الإؤطظتمددد مً كبل ا الظػس  فئذا وان

 الحل:

 ، أي: XA =  XBلدًىا فسطُت 

 أولا: دهاببخػظُم ز هره االإؤطظت ، فظخلىم A الإؤطظتمددد مً كبل ا الظػس  بما أن   

   = RTA– CTA = P XA  – CTA       = [105 – 5 X] XA – ( 5 XA) = [105 – 5 (2XA)] XA– ( 5 XA) 

                                                                            

           
   

   
        - 20 XA  + 100 = 0                               Aهمُت جىاشن االإؤطظت  

  =                              Bهمُت جىاشن االإؤطظت 

P = 105 – 5 X =  105- 5(5+5)                             طػس الخىاشن 

            –    = 55 (5) – 5(5)                                  A االإؤطظت زبذ  

           –     = 55 (5) – 15(5)                                 B االإؤطظت زبذ  

 

𝝅𝑨

𝝅𝑩 = 200 

𝑷 =  55 

𝐗𝑨=  5 

𝝅𝑨 = 250 

𝐗𝑩= 5 

𝝅𝟏 = 16.6 

𝝅𝟐 = 236.9 

𝝅𝟑 = 23 

X= XA + XB= 2 XA 
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 :2مثاٌ

 P = 120 – Xفي طىق اخخياز كلت، إذا غلمذ أن دالت ػلب الظىق مً الشيل:  Cو  Bو  A مؤطظاثجيشؽ زلار  

 ( X= XA + XB+ XCخُث: )

 XA =2 XB = 2XC : و 

     هم بالشيل الخالي:ودواٌ الخيلفت اليلُت ليل مؤطظت من

CTA=   XA + 4 

CTB=  XB + 5 

CTC= XC + 6 

 : االإؼلىب

 هي التي جددد الظػس؟  Aواهذ االإؤطظت إذا خدد طػس وهمُت الخىاشن وزبذ ول مؤطظت، 

 :الحل

  XB= XC = 0.5 XAأي: ،  XA =2 XB = 2XCلدًىا فسطُت 

 X= XA + XB+ XC = XA + 0.5 XA+ O.5 XA  = 2 XA: ومىه

 أولا: دهاب، فظخلىم بخػظُم ز A الإؤطظتمددد مً كبل ا الظػس  ما أنب

   = RTA– CTA = P XA  – CTA       = [120 –X] XA – (XA+4) = [120 –(2XA)] XA– (XA +4) 

                                                                            

           
   

   
        - 4 XA  + 119 = 0                                  Aهمُت جىاشن االإؤطظت  

  = 𝑪 = 0.5                                              Cو B همُت جىاشن االإؤطظت          

P = 120 –X =  120 - (29.75 + 14.875  +14.875)                             طػس الخىاشن 

            –    = 60.5 (29.75) – (29.75+4)                                            A االإؤطظت زبذ  

           –     = 60.5 (14.875) – (14.875+5)                                          B االإؤطظت زبذ  

 𝑪       𝑪  –    = 60.5 (14.875) – (14.875+6)                                          C االإؤطظت زبذ  

 

 

 

 

𝝅𝑩 = 880.0625 

𝑷 =  60.5 

𝐗𝑨=  29.75 

𝝅𝑨 = 1766.125 

𝐗𝑩= 𝐗𝑪= 14.875 

𝝅𝑨  

𝝅𝑩 = 879.0625 
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صي زالثا:  همىذج طىٍ

صي لیػخبر همىذج الؼلب االإىىظس  لت، فهى یفترض غدم ججاوع الظلؼ مً أشهس هماذج اخخياز اللSweezy (1131 ،) ظىٍ

االإىخجت وهرا االإػسفت الياملت بؤخىاٌ الظىق، خیث أن الظػس لا یيىن مىخد، وأن فىازق الأطػاز مفظسة باخخلا  أذواق االإظتهلىين 

 .وجفظیلاتهم

صي  كدمو    1131 طىت Sweezy طىٍ
 
 بىمىذج ٌػس  ما خلاٌ مً الللت اخخياز  طىق  بها جخميز  التي الأطػاز  زباث لخاصُت جفظيرا

ً االإىخجين مً االإخىكػت الفػل بسدود االإىخج طلىن ًخؤزس  خُث ،االإىىظس الؼلب يىن  الظىق، في الآخسٍ  ًىاحهه الري الؼلب مىد   وٍ

  .لآخس حصء مً ومُله مسوهخه دزحت جخخلف مىىظسا مىد   للىمىذج ػبلا االإىخج

 اىاحه ػلبطُوفي هره الحالت ه فئن مىافظُه في الظىق طُدبػىهه، طػس  ُعخفإذا أزاد االإىخج ج هأه هرا الىمىذج ٍفترضو 

االإددد في  الظػس غً  هزفؼ طػس  أزاد االإىخجوبالػىع إذا .  (Rmg1، واًساد خدي ممثلا في االإظخلُم ) (D1ممثلا في االإظخلُم ) غير مسن 

، الأخسي االإىافظت لً جدبػه في زفؼ الظػس ؤطظاثاالإلن ، وذلً  (D2ممثلا في االإظخلُم ) غالي االإسوهت اىاحه ػلبًهه طى  ئالظىق ف

طُفلد حصءا هبيرا مً شبائىه الرًً طُمخىػىن غً شساء طلػخه أو طِشترونها مً االإىافظين الرًً لم ٌغيروا أطػازهم وبالخالي 

 .(Rmg2ممثلا في االإظخلُم )لهرا االإىخج حدي الًساد الا يىن وٍ  والتي اصبدذ حػخبر زخُصت وظبُا ملازهت سظػسه. 

 والشيل الخالي ًىضح ذلً:

 
 

 الشيل هجد أن:مً 

خيىن مً مىىظس غلى طلػت االإىخج ًيىن مىد   الؼلب  -   هىظازالؤ  هي هلؼت Eىلؼت ال، و  [EB]و   [AE]ا وٍ

خيىن مً مىد   الاًساد الحدي غير مخصل  -  [FG]و    [AC]وٍ

 ̅  س والظػ ̅   ًخدلم جىاشن االإدخىس غىدما ًخلاػؼ مىد   الخيلفت الحدًت مؼ مىد   الاًساد الحدي، أي  غىد الىمُت -

وبهرا  ، ًخغيرحامدا لا ، ولىً ًبلى الظػس  Fو   Cإذا حغير ث الخيلفت الحدًت فئن مىدىاها طُيخلل إلى أغلى أو إلى أطفل بين  -

 فئن همىذج الؼلب االإىىظس  وان الىمىذج االإفظس لحالت حمىد الأطػاز في طىق إخخياز الللت.
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 وغُىب هرا الىمىذج:مصاًا 

ىفي الصىاغاث التي زلازِىاث اللسن االإاطِلخفظير ظاهسة حمىد الاطػاز في الى م أ خلاٌ أطاطا  افتراض هرا الىمىذججم 

ولىً  .جمثل اخىياز الللت فػلى السغم مً اهخفاض الاطػاز غىاصس الىخاج جيُجت الىظاد الا ان اطػاز سػع الظلؼ لم جخغير هثيرا

، الإاذا ًفترض أن هلؼت ؟جددًد هلؼت اهىظاز مىد   الؼلب ، هُف ًخم؟ج لم ًبين هُف ًخم جددًد طػس وهمُت الخىاشن هرا الىمىذ

 ...الخىاشن هي هلؼت الاهىظاز؟

 همىذج شيبازلين زاسػا:

 ًمىً جلخُص فسطُاث الىمىذج في الىلاغ الخالُت :

- .ً  وحىد غدة بائػين وغدة مشترً

ت الدخىٌ والخسوج مً الظىق. -وحىد فسق بين الظلؼ ولى واهذ طلؼ جبادلُت.  -  خسٍ

 حػظُم السبذ ًيىن هد  االإؤطظت. -

 أطػاز غىاصس الؤهخاج والخىىىلىحُا جيىن مػؼاة -

 خصس  االإؤطظت هؤنها حػس  مىدىُاث الخيالُف والؼلب بدكت ج -

ل ممثلا في غدة فتراث كصيرة وهره الفتراث جيىن مظخللت غً سػظها البػع.اًيىن  -  الإدي الؼىٍ

شـــيبازلين أن مىدىُـــاث الخيلفـــت والؼلـــب جيـــىن مخمازلـــت غبـــر مجمىغـــت االإؤطظـــاث االإدزوطـــت، هـــرا ٌػ ـــي أن  ًفتـــرض  -

ن كد جىشع بىفع اليظبت غلى ول البائػين وأن وـل االإؤطظـاث جىاحـه هفـع الخيـالُف زغـم الفـسق جفصُلاث االإظتهلىي

 بين الظلؼ االإباغت.

( جؤخـر هفـع الشـيل هخيـالُف همـىذج االإىافظـت Cmg CVM, CTM )ًفتـرض هـرلً شـيبازلين أن الخيـالُف االإخخلفـت -

 (.Uاالإثلى )

ظــُف شــيبازلين مفهــىم حدًــد ًــداى بخيلفــت البُــؼ )الؤ  شــهاز خاصــت( بئطــافت جيلفــت البُــؼ جىــىي االإؤطظــت إلــى جــدغُم وٍ

 هرلً Uالفسق بين مىخىحاتها ومىخىحاث االإؤطظاث الأخسي، ًؤخر مىد   جيلفت البُؼ الشيل 

ــت وظــبُت للمؤطظــت فــي جددًــد الظــػس الــري جبُــؼ بــه مىخىحاتهــا  أخيــرا ًيــىن ازــس الخفسكــت فــي االإىخــىج ممــثلا فــي وحــىد خسٍ

ت في جصسفاتها.وهرا ٌػ ي أن ل  دي االإؤطظت هىع مً الظلؼت الاخخيازٍ

ــــف هــــره الظــــاهسة  ًــــؤدي جدلُــــل الجىاهــــب الظــــابلت )وحــــىد غــــدة بــــائػين ومىد ــــ  ػلــــب فــــسدي بمُــــل طــــالب( إلــــى حػسٍ

ت  .باالإىافظت الاخخيازٍ

 همىذج إدحىوزر :خامظا

 زر ما ًلي:و افترض ادحى 

 * إن ول مشسوع ًىاحه ػلب مخمازل غلى شيل خؽ مظخلُم.

 لىخده. ا* أن أي مشسوع له ػاكت إهخاحُت مدددة، ولا ًمىنها جلبُت خاحت الظىق حمُػ
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ــادة إًــساده الىلــي وأزباخــه إلــى أك ــش  كــدز ًفتــرض أن االإشــسوع الآخــس ًدــافظ غلــى طــػسه  * أن أي مشــسوع فــي طــػُه لصٍ

.
 
 زابخا

زي، والظـــػس الـــري ًـــدفؼ وـــل وفـــي طـــىء مـــا طـــبم فـــئن الظـــػس ًمىـــً أن ًخػـــسض لخللبـــاث طـــمً خـــدي الظـــػس الاخخيـــا

 في طىق اخخياز الللت.
 
 مشسوع لإهخاج أك ش  كدز، ولرلً كد جخػسض الأطػاز إلى الخغير في إػاز ذلً أخُاها

اث طـــابلت فـــي الؤهخـــاج أو) البُـــؼ( أو خظـــب اللـــدزة الؤهخاحُـــت  الخيـــالُف مخخلفـــت طـــى  جلـــدز الحصـــص خظـــب مظـــخىٍ

بــل االإؤطظــت أو االإؤطظــاث  ىــىع طــى  لا ًــؤدي إلــى اطــخلساز اليازجــلالأخُــان جصــس  مــً هــرا ال ليــل مؤطظــت. فــي وــل

 التي جىاحه جيالُف مسجفػت طى  جخظؼ لهُمىت االإؤطظت أو االإؤطظاث التي جىاحه أكل جيلفت.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


